

目前,合肥火车站一天卖出4万张票

# 1/10 的火车票被改签或退票

由于国庆节临近,合肥火车站现在一天能卖出4万张火车票,但是每天改签和退掉的票也有4000多张,出现一边买不到票、一边急着改签和退票的现象。  
记者 王玉

## » 火车票一天售出4万张

昨日上午,记者在合肥火车站售票处看到,售票处楼下的25个窗口全部在售票,排队购票的乘客站满了售票大厅。上午9点以后,购票的乘客越来越多,楼上的25个售票窗口也陆续开始售票,以减少乘客排队时间。乘客焦女士对记者说:“因为现在火车票不好买,一早8点就来火车站买票。排队倒不怕,就怕排了半天才被告知没有票了。”  
记者调查发现,昨天下午2点,距离3点开售10月8日的火车票还有1个小时,合肥市三孝口、花园街等处的火车票代售点前,

就排起了长长的队伍。记者在三孝口代售点前细细数了一下,排队的乘客足有100人。  
据合肥火车站客运车间党委书记陶军介绍,这两天,火车站正在预售10月7日和8日的返程票。据统计,火车站每天预售的车票达到了4万张,比较紧张的列车方向集中在北京、上海、西安、成都、广州、厦门等旅游城市。此外,省内的蚌埠、阜阳、黄山、芜湖等方向列车的车票销售也非常火爆。从预售情况看,十一黄金周的返程客流将至少持续到10月8日。

## » 改签、退票一天达4000张

按说这火车票难买,买到火车票者应该很珍惜,可是令记者没有想到的是,在火车站改签和退票的乘客也大有人在。昨日上午,记者在合肥火车站售票大厅内看到,大厅内有条最长的队伍一直排到了售票大厅外的广场上,这些人都是前来改签和退票的。  
为什么在火车票这么紧张的情况下,还有这么多人退票?一位排队改签的吴小姐对记者说,因为要在学校上课,自己委托同学代买了9月30日上午回家的车票,没有想到的是,吴小姐30日上午还有课,所以只能再来改签为当天下午的票了。与吴小姐差不多情况的郝先生说,自己到10月1日才放假,而之前买的票是9月30日的,现在也只有改签了。当郝先生

知道10月1日已经没有多余的车票进行改签时,最终只有选择退票。  
据陶军介绍,现在火车站的票房从早忙到晚,一边卖票窗口不停地售票,一边改签、退票窗口不停地将火车票收回来改签或者退票。根据初步统计,每天办理改签、退票的火车票达到4000多张,无形中增加了乘客购票的难度。陶军呼吁,乘客在买票之前,一定要核定自己所需要乘车的日期和车次,如果买了不合适的车票,不但要花时间改签或者退票,还要额外贴上退票费,并给他人乘车带来不便。  
据悉,目前合肥火车站退票时间要求是在开车前2小时办理,办理改签手续最晚不超过开车后2小时。退票时要收取票额的20%作为退票费。

## 合肥工艺饰品城项目启动

星报讯(丁红 张瑾 解琛 记者 刘元媛) 记者昨日从合肥市瑶海区获悉,合肥最具投资价值的商业项目之一——义乌中国小商品城-合肥工艺饰品城日前正式签约瑶海。此举标志着浙江义乌与合肥瑶海联手打造的工艺饰品城正式启动。  
据了解,义乌中国小商品城-合肥工艺饰品城项目位于合肥市长江东路核心繁华地段,总占地面积4万平方米。该商城不仅经营珍珠、玉器、天然水晶等珠宝首饰,而且经营布艺家具、陶瓷器皿、卫浴用品及各种工艺礼品。

## 合肥欲帮乡镇“收垃圾”

星报讯(实习生 武剑 记者 徐涛) 昨日记者从合肥市城乡建设委获悉,该市正式实施农村清洁工程,每年欲为10个左右的乡镇建立配套的生活垃圾收集、转运设施;按照人口数量的多少建立不同容量的垃圾转运站;探索建立“村收集、乡镇转运、县处理”的农村生活垃圾处理模式和卫生保洁制度。  
按照规划要求,原则上距市县垃圾填埋场30公里以内的乡镇,生活垃圾送市县垃圾填埋场处理;距离30公里以外的乡镇,结合乡镇区位,合理规划建设垃圾处理厂,对生活垃圾进行处理。

## 瘾君子引发三车相撞

星报讯(芮峰 王泓 记者 鲁龙飞) 9月27日20时,合肥市铜陵北路发生一起3车相撞事故。经调查,付某驾驶一辆轿车沿铜陵北路由北向南行驶时,突然驶入逆向车道,与对面驶来一辆轿车相撞,并导致该轿车后面一出租车追尾。  
付某在接受交警审查时,精神状态非常亢奋,且身上无酒味。后付某体内被检测出毒品。昨日,记者获悉,付某系多次吸毒人员,已被治安拘留10日。

## 国庆将至,省城渣土偷运又“抬头” 一夜间,12辆违规“三车”被查处

星报讯(田守锋 记者 徐涛文/图) 国庆节将至,为抢抓工期,合肥市一些建筑工地采取夜间偷运渣土的方式来完成工程进度。日前,该市包河区城管执法人员夜查渣土车运输情况。在6个小时左右的时间里,竟有12辆“三车”因不同程度的违规操作被现场“抓获”。  
当天夜里,在省城宿松路和二环路交口处,一辆偷运渣土的农用车刚刚“出门”就被城管执法人员逮了个正着,经检查,该车竟属无证偷运,且无任何密闭措施,超载严重,执法人员当场对车主开出了200元的罚单。据了解,此次检查包括宿松路和二环路交口、淝河路和二环路交口、锦绣大道和徽州大道交口等。从当晚19:30截止到次日凌晨1:00,城管执法人员共查处违章“三车”9辆,其中3辆为偷运渣土的小型农用车,5辆为未覆盖的运料车,1辆为放大号牌污染的混凝土搅拌车。此外,在该市滨湖新区共暂扣运料车3辆,其中2辆未覆盖,1辆有泼洒渣土现象。



## 合肥6条道路“十一”前放行

星报讯(张爱民 实习生 武剑 记者 徐涛) 秋风飒爽,丹桂飘香。在国庆节来临之际,合肥市重点局再传捷报,由该局组织实施的大建设路桥项目国庆节前将有6条道路相继放行,工程总投资约22.23亿元。  
**西高架“上下贯通”**  
巨龙昂首,长江西路高架桥10月1日桥上桥下双贯通。西起合肥市委党校,东至五里墩立交桥,全长6.4公里,双向6车道,经过15个月的艰苦奋战,长江西路高架桥国庆节将正式放行通车。西高架的顺利放行,使得合肥市区与高新区、经开区之间的联系更加紧密,同时也为未来直达新

桥国际机场建立起快速通道,对改善该市西部交通组团具有重要意义。  
**滨湖快速走廊“蓄势待发”**  
同时,该市滨湖新区再添快速走廊,重庆路将于国庆节前全部完工。据了解,重庆路位于合肥滨湖新区东部,南起长春街,北达人民大街,全长2.763公里,双向12车道,设计时速为60公里/小时。该路的建成,将承担起滨湖新区内南北向交通分流的重任,对该区路网结构的完善有着重要的作用。  
**职教城3干道“四通八达”**  
合肥职教城3条干道同期放行,将使该

区域的交通运输能力再上新台阶。3条道路合计总长约11.4公里,均为双向4车道,其中,职教三路、职教四路取向南,关井路贯穿东西。这些道路的放行,将为各学校进驻职教城创造更为优良的硬件环境。  
**宋斗湾路为“城东减负”**  
合肥市宋斗湾路改造工程国庆节前放行交通,届时,该市东部城区交通将得到极大的“减负”。宋斗湾路南起淝河路,北至裕溪路,全长1.253公里,含一座新建的跨南淝河桥。作为合肥东部城区的重要支路,该道路放行后,将有效缓解因周边高架桥、道路建设给该区域交通带来的压力。

**合肥东方医院**  
妇科 ⊙ 不孕不育 ⊙ 意外怀孕 ⊙ 微创外科 ⊙ 耳鼻喉科  
咨询热线 4258333 地址:合肥市新蚌埠路66号(原张洼路)  
网址:WWW.HFDFYY.CN QQ:76962555

**东方大妇科**  
⊙ 意外怀孕  
⊙ 生殖健康专业  
⊙ 不孕症专业  
咨询热线 4258333 地址:合肥市新蚌埠路66号(原张洼路)  
网址:WWW.HFDFYY.CN QQ:76962555

市场星报 栏花广告  
1800元 刊一送一  
(规格:4.5x2.5cm) (一个月) (一个月起订)  
征订电话:2611610 13721113997